
 

 

Dhe në qiell shpërtheu një luftë: Michael dhe engjëjt e tij luftuan 
dragoin. Dhe dragoi luftoi dhe engjëjt e tij, dhe ai nuk ishte fitimtar, 

dhe vendi i tyre nuk u gjet më në qiell. Dhe dragoi i madh u hodh, 
gjarpri i vjetër që quhet: Djalli dhe Satanai, që mashtron tërë botën. Ai 

u hodh në tokë dhe engjëjt e tij u hodhën atje me të.  
(Zbulesa 12,7-9) 

 
 
Fëmijët e mi ! 
 
Unë, babai yt i dashur, e kam udhëzuar profetin tim që të jetë në gjendje të të shkruaj për 
rënien e engjëllit, e cila është shkruar në Zbulesa e Gjonit në Shkrimet e Shenjta (Zbulesa 12, 
7-9). 
Shumë pak njerëz e dinë për rënien e engjëjve. Kështu që unë, Ati yt i dashur, dua të të jap 
njohuri. 
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Eons më parë, unë, Ati juaj i dashur Qiellor, vendosa të mos qëndroja më vetëm dhe krijova 
engjëllin e parë të quajtur bartës të dritës; i njohur për ju sot me emrin Lucifer. Ky engjëll i 
parë dhe unë bëmë engjëj të tjerë, d.m.th. H. edhe ti! 
Pas disa kohësh, të cilat nuk mund t'i imagjinoni, ky engjëll, i quajtur bartës i dritës, u bë 
kryelartë dhe i kotë ndaj Meje. Ai u foli të tjerëve, dhe kështu edhe juve, engjëjve, që ata do 
ta shihnin dhe duhet ta nderonin vetëm, sepse ai do të ishte mbreti i tyre dhe zotëria i tyre. Ai 
donte të pretendonte rregullin për veten e tij. Kështu që ai mblodhi bandën e tij rreth tij, me 
tundimet se çfarë do të merrnin prej tij nëse do ta adhuronin atë dhe jo mua, të cilët ata nuk 
do të shihnin. 
Kështu që autoriteti dhe rregulli im u sulmuan. Kur Luciferi ishte i sigurt se koha e tij kishte 
ardhur, sepse ai kishte mbledhur turmat e tij, çfarë ndodhi më lart në Zbulesa 12, në vargjet 
7-9. Kur qielli u pastrua nga kjo pjellë, unë thirra të gjithë engjëjt tek Unë; Unë i pyeta, "Kush 
është për Mua dhe Birin tim, kush është Zoti dhe Mbreti juaj? Ata që dyshuan dhe ishin të 
pavendosur, d.m.th. Nuk ishin besnikë dhe besnikë ndaj meje, më në fund i dëbova nga qielli 
i atdheut të tyre. (Unë e lashë shërbëtorin tim Jakob Lorber të shkruante informacione gjithnjë 
e më të hollësishme rreth kësaj rënieje të Luciferit në Vëllimin 1 të Shtëpisë së Zotit.) 
Meqenëse unë, babai yt i dashur, nuk dua që një nga fëmijët e mi të humbasë, unë pata 
mëshirë në dashurinë time dhe krijova universin e pafund, duke përfshirë sistemin tuaj diellor 
me tokë, në mënyrë që të përgatis një banesë për të gjithë engjëjt e rënë në mënyrë që ata të 
mësojnë atje të jem në gjendje të kthehem tek unë në shtëpinë e babait. Vetëm këtu në tokën 
tuaj, e cila është një çerdhe, mund të bëheni fëmijë të Zotit! Kështu që, siç e dini nga Shkrimet 
e Shenjta (Zanafilla 1:26), unë bëra çiftin e parë njerëzor, të quajtur Adam dhe Evë, duke 
mbjellë kështu në zemrat e tyre shkëndijën e tyre hyjnore, domethënë shpirtin e tyre aktual; 
kështu që shkëndija e Zotit u vendos gjithashtu në zemrat e të gjithë njerëzve nga unë. 
Kështu që në ajetin e mësipërm lexoni nga Zbulesa se Satani dhe engjëjt e tij u hodhën në 
tokë, të cilët mashtruan të gjithë botën (2 Korintasve 4: 4). Nga kjo me siguri mund të shihni 
pse toka është një provë; Nga ana tjetër, Satani punon gjithmonë me bashkëpunëtorët e tij. 
Satani përpiqet ta pengojë dhe shkatërrojë punën time me njerëzimin! 
Nëse lexoni Shkrimet e Shenjta, patjetër do të pranoni që unë kam dërguar profetë në çdo 
kohë për t'i treguar njerëzimit rrugën drejt Meje. Unë gjithashtu theksova ardhjen time tek 
ata. Kam ardhur në të gjitha varfëritë, përuljet dhe përuljet. Kam jetuar mes njerëzve dhe kam 
bërë një shembull të jetës sime, një libër shkollor. Pak njerëz, shpirti i të cilëve u zgjua, e 
pranuan Fjalën Time dhe ndoqën gjurmët e Mia, duke dëgjuar profetët dhe duke i ndjekur ata. 
 
Brezi juaj, d. H. shekulli 21, është brezi i fundit! Po, kjo do të thotë gjenerata më e keqe! Ky 
është kufiri! Meqenëse kundërshtari e di që i mbetet vetëm një kohë e shkurtër, ai ecën rreth 
e rrotull si një luan që ulërin dhe gjithashtu përpiqet të marrë ata që ecin në gjurmët e mia 
dhe të dëgjojnë fjalën time sepse ata më duan. Si një mjeshtër i artit të joshjes, është e lehtë 
për Satanain që t'ju bëjë që njerëzit të përqendroheni në gjithçka të mundur, thjesht jo tek 
Unë, Ati juaj i dashur Qiellor. Përmes qindra feve të gabuara, ai ka bindur miliarda njerëz që 
të adhurojnë të gjitha llojet e gjërave ose të mos adhurojnë asgjë fare. Djalli ka qenë shumë i 
efektshëm në hutimin e njerëzve për atë që thotë vërtet Bibla. Satani patjetër që e ka arritur 
qëllimin e tij. Ai i ka tjetërsuar këta njerëz "nga jeta që unë, Ati juaj i dashur, jap" përmes 
injorancës në të cilën ata janë kapur dhe përmes ngurtësimit të zemrave të tyre (Efesianëve 
4:18). 
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Fëmijët e mi të dashur, unë, Ati juaj i dashur qiellor, ju pyes: Zgjohuni! Keni vetëm një kohë të 
shkurtër! Pendohu dhe pendohu! Bëhuni fëmijë të bindur ndaj Meje, Atit tuaj të dashur 
qiellor; më trego që ti je fëmijët e Mi! Zgjohu dhe dëgjo profetin, të cilin unë dërgova në kohën 
tënde, i cili predikon fjalën time, në mënyrë që të shpëtosh! Zgjohuni fëmijët e Mi dhe ikni nga 
kthetrat e Satanit! Dëgjoni zërin tim sepse unë po vij së shpejti dhe po bëj qiej të rinj dhe një 
tokë të re dhe gjërat e mëparshme janë harruar dhe nuk do të ndodhin më kurrë. 
 
Ati juaj i dashur Qiellor jua thotë këtë. 
Amen 


